Rapperswil-Jona Stadtbibliothek



# MORLD'S WORLD'S

Ein interkultureller Abend für Frauen

Donnerstag, 29. Februar 2024

entdecken & erleben



# Ein interkultureller Abend für Frauen

## Donnerstag, 29. Februar 2024

### World's Women in der Stadtbibliothek

Die Stadtbibliothek Rapperswil-Jona lädt alle Interessierten zu einem interkulturellen Abend mit World's Women ein. Egal, ob Sie neu in der Schweiz sind und Kontakte suchen oder als Schweizerin an anderen Kulturen interessiert sind – dieser Abend verspricht eine vielfältige und spannende Erfahrung zu werden.

Der Abend beginnt mit einem Apéro, bei dem Sie in entspannter Atmosphäre mit köstlichen Pizza-Häppchen mit anderen Teilnehmerinnen ins Gespräch kommen können. Das Thema des Abends lautet: «Frauen leben und schreiben für den Frieden». Im Rahmen der Veranstaltung werden verschiedene Autorinnen und ihre Werke zum Thema Frieden präsentiert. Nach den inspirierenden Vorträgen haben Sie die Möglichkeit, sich in einer geführten Diskussionsrunde intensiv mit dem Thema Frieden auseinanderzusetzen. Erleben Sie einen interaktiven Abend, bei dem Sie spielerisch das Angebot von World's Women und der Stadtbibliothek kennenlernen können.

Wir freuen uns auf Ihren Besuch!

### Über World's Women

World's Women ist eine Initiative des Familien-Forums Rapperswil-Jona, die den kulturellen Austausch zwischen Migrantinnen, Flüchtlingsfrauen und Schweizerinnen fördert. Das Projekt schafft eine interkulturelle Plattform für Begegnungen, Gespräche und Zusammenarbeit. Durch den Austausch von Erfahrungen und Geschichten werden Vorurteile abgebaut und das Verständnis für andere Kulturen gestärkt.

### **Datum und Zeit**

Donnerstag, 29. Februar, 19 bis 21 Uhr

### **Anmeldung und Kosten**

Eine Anmeldung erleichtert die Planung: worldswomen@familienforum-rj.ch
Spontane Teilnehmerinnen sind ebenso willkommen. Der Anlass ist kostenlos.

### Veranstaltungsort

Stadtbibliothek Rapperswil-Jona Klaus-Gebert-Strasse 5 8640 Rapperswil-Jona





